

外面冷风吹 屋里暖气片冷冰冰

卫东区烟草局家属楼住户直喊冷

热力公司:或因低楼层住户放水所致

□见习记者 肖静

本报讯 市区供暖已有一段时间,可家里的暖气却还是冷冰冰的。昨天,市区东安路卫东区烟草局家属楼西单元五楼西户居民黄先生致电本报称,屋里太冷,家属楼住户备受煎熬。

黄先生说,家里的暖气只在11月中旬热了几天,随后一直冰凉。“不仅是五楼,整个家属楼的住户都反映暖气不热。”

昨天上午10点,在该家属楼西单元四楼东户李女士家中,记者触摸4个房间的暖气片,均不热。李女士说,家属楼住户上周曾向平顶山热力集团供热有限公司反映,维修人员检

查后说暖气压力不够,但未见维修效果。

西单元二楼西户郑女士在家中开着空调,穿着厚重的睡衣,她说去年冬天暖气就不太热,今年只来两次暖气,每次屋里没热透就停了。二楼东户李女士说,家属楼没有物业管理,因此西单元的暖气费集中由她交给热力公司。“每户交了1193元暖气费,可今年暖气一直不热,有人找我退钱,钱我都交了,怎么退?”她说。

记者分别来到西单元的二楼、四楼、五楼住户家中触摸暖气片,除二楼略有热度外,其他都是冷冰冰的。“这会儿也是刚有一点温度,

之前四五天都是冷冰冰的。”二楼住户郑女士说。

记者触摸楼洞中的暖气主管道,二楼主管道温度有十余摄氏度,三楼温度略低,再往上就毫无热度。楼外墙壁上有平顶山热力集团供热有限公司11月15日贴出的公告,公告称住户使用暖气时可能存在暖气片不热现象,主要是管道内有气阻,需经过一段时间循环,逐渐排出空气。用户切勿大量放水,否则容易造成加热站补充凉水增加,温度、压力无法保持在正常工作范围内,导致暖气换热设备无法正常运行。

当天下午,记者拨打平顶山热力集团热线,工作人员称,该家属楼住户曾反映过暖气不热现象,工作人员检查发现暖气外部管道没有漏水现象,阀门也处在全开状态,因此高层暖气不热很可能与低层住户放水有关。“不排除有些低层住户为让热水循环更彻底,或为取热水自用而放水。低层住户放水后,加热站来不及补水,家属楼暖气水压低,高层住户的暖气就会不热。我们会再派工作人员前去查看外部管道是否漏水和阀门开关情况。”工作人员说。

光明路北段
公厕何时再开门

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映,市区光明路北段一公厕停用多日,附近居民和路人如厕不便。

昨天上午,记者来到市区光明路北段铁路立交桥北约100米处看到,路东人行道上的一座公厕大门紧锁,门口牌子上写着“停水禁用”。门外人行道坑洼不平,一口窨井张着“大嘴”。附近居民刘先生说,公厕在光明路北延工程施工时就停用了,如今光明路北段(平安大道至北环路)已通车多日,但这座公厕依然没有恢复使用,给附近居民和行人如厕带来了不便。

对此,新华区环卫局相关负责人说,光明路北段施工时公厕的供水、供电被切断,目前道路的主体工程已经完工,但公厕外的人行道还未修整完毕,加之公厕上下水系统也不完备,所以公厕暂时还无法使用。目前,新华区环卫局正在协调相关部门修缮公厕周边设施,争取尽快恢复使用。



步行街上市民扎堆等如厕

昨天,几名市民在市区和平路步行街上等待如厕。记者看到,东起开源路、西至体育路的和平路上只有1座拥有4个厕位的公厕,而步行街每天的人流量近万人次,这个公厕很难满足大家的需求。附近商户告诉记者,到了双休日,公厕外会排起长队。

本报记者 李英平 摄



路灯杆被“绑架”

昨天上午,市区矿工路与朝阳路交会处,一路灯杆上固定了多个LED广告牌,路灯杆如同被“绑架”。

本报记者 张鹏 摄

雨水顺墙流 墙壁常“长毛”

这栋楼上的排水管道何时修

□见习记者 杨尊尊

本报讯 楼顶的排水管脱落,下雨时雨水顺着外墙流,楼下住户卧室内墙体发霉“长毛”。近日,市民王先生致电本报反映此事。

12月12日上午,记者来到市区矿工路东段原区调队家属院16号楼王先生家中看到,东卧室南侧两个墙角处的霉斑隐约可见。记者和王先生一起来到单元楼后面,发现外侧墙体排水管道上端的雨水斗不知所踪。

“我10月份用涂料粉刷过一次,前段时间下雨后又开始出现霉斑。”王先生说,今年10月份下雨时他发现卧室墙体有渗水现

象,观察后发现问题出在墙体外侧的排水管道上。“顶端的雨水斗没了,雨水不能汇入管道,反而流在墙面上,长期渗水,这墙能不发霉吗?”王先生说,由于楼层高,楼顶进出门又上了锁,个人根本无法维修,他曾多次找物业反映此事。

在王先生家楼下郭先生家,记者看到墙角处的颜色略微发黄。正在床上休息的郭大爷告诉记者,下雨后墙体老“长毛”,“得常用抹布擦,东西也不敢往上靠”。

昨天上午,平顶山老兵物业有限公司在该小区的负责人张经理告诉记者,由于小区较老,室外墙体排水管道老化现象普

遍,他们正在与家属院负责单位商量对小区内外墙的排水管道进行整修。

张经理说,他们2013年4月进驻时,曾协商由家属院负责单位下拨房屋维修基金,他们负责人维修。此事双方还在协商,目前暂不能确定何时开始修理。

随后,河南省地质科学研究所平顶山基地管理中心(原区调队)副主任代先生告诉记者,该家属楼的房屋维修基金早已上交房管部门,目前家属楼里的住户大多都拥有房屋的产权,因此他不确定这部分资金是否该由他们来出。不过,他表示会尽快向领导反映此事。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线
4940000
爆料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

4G 更快一步

来电照登

市民谢女士昨日来电:市区矿工路幸福花园6号楼4单元底商福居饭店的排气扇噪声大,影响附近居民休息。

市民安先生昨日来电:市区平安大道市二高东侧路北快车道路面向外冒清水,望有关部门尽快处理。

热线回复

市区新华路雷锋小学对面胡同有一下水道堵塞,污物横流,气味难闻。

卫东区建设路街道办事处女士:我们派相关人员尽快处理。

追踪报道

折断的路灯杆
已更换

□记者 高红侠

本报讯 12月10日,市区联盟路西段市实验中学附近,有车辆将空中低垂的缆线挂断,旁边的路灯杆也被折断,倒地的路灯杆及缆线影响通行(12月11日本版曾报道)。

昨天上午,记者在现场看到,联盟路两侧被折断或有裂纹的路灯杆已被更换,原来横在快车道及人行道上的缆线已被归整,并架在空中,不再影响车辆及行人通行。



这里禁停车

昨天上午,市区开源路中段道路两侧出现醒目的“禁止停车”字样。记者发现,该路段占道停车现象确实减少了。

长期以来,开源路因丁路至曙光街路段经常出现违规占道停车现象,为此,交管部门在该路段重新喷写警示字样,提醒司机文明停车。

本报记者 张鹏 摄